

Correction

T. Sumida, F. Yonaha, T. Maeda, E. Tanabe, T. Koike, H. Tomioka, and S. Yoshida.
The Journal of Clinical Investigation. Volume 89, No. 2, February 1992.

Page 681.

The text in the right-hand column, lines 31–34, should read:

For quantitation of the TCR $V\beta$ and $C\beta$ gene transcripts, PCR products were hybridized with the ^{32}P -labeled PstI fragment of the JUR- $\beta 2$ gene (9) ($C\beta$) and the intensities of the autoradiographic bands were quantitated by densitometer (Fujix BAS 2000; Fujifilm I&I Co.).